

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

今天白天到夜里 多云 有阵雨 风力 偏东风 3级 温度 最高22℃ 最低13℃ 降水概率 80% 新闻热线:6765551

2014年4月

20日

星期日

甲午年三月廿一

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12835号

今日4版

http://www.zynews.com

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



讲文明 树新风 公益广告

河南农村饮水安全工程今年投近40亿

新华社郑州4月19日电(记者 王烁 宋晓东)为了解决农村部分地区存在苦咸水、高氟水等饮水不安全问题,目前河南省已经建成1.8万个集中供水中心,为群众提供放心水。2014年,河南省还将投入39.8亿元,进一步改善农村饮水安全,实现入户通水,此举将惠及860万农村人口。

据了解,2014年国家计划解决河南省700万农村居民和160万农村学校师生饮水问题,总投资达39.8亿元,其中中央投资28.57亿元,这是河南省从2005年实施安全饮水工程以来投资最多的一年。

从2005年,河南省开始实施农村饮水安全工程,确立了平原区一乡(镇)一厂,山区丘陵区水源条件优先建设万人以上工程的总体原则,集中连片建设规模化供水点,解决农村饮水不安全、水源不足、取水不方便等问题。据统计,截至2013年年底,河南省共完成投资168亿元,解决了3317万居民和353万农村在校师生的饮水问题。

郑州产业集聚区企业5万岗位对接毕业生

本报讯(记者 王红 实习生 宋文雅)昨日,“2014年郑州市产业集聚区企业与高校毕业生岗位对接洽谈活动”正式启幕。市委常委、常务副市长孙金献出席活动。

当天,526家企业提供1.6万多个岗位吸引了8000多名学子前来求职,达成初步就业意向近3100人。此次对接会上,不仅有河南宇风、联大教育、众品集团等大中型企业,还包括一些事业单位前来赶场,提供岗位涉及医学、通信、传媒、电子等多种专业。记者在现场还看到了一家西藏自治区那曲地区事业单位设点招聘。负责招聘的科扎西表示:“本次招聘提供了120个就业岗位,大部分是针对医学专业,我们急需这些专业人才,而且这些岗位待遇不错。”

“高校毕业生对企业对自己都要有正确的认识,基层岗位对毕业生的需求量更大。”郑州市就业办主任刘国庆说,“今年全省48.3万名应届毕业生,郑州预计超过11万名应届毕业生。此次岗位对接会,到5月12日结束,预计全市将组织专项活动60多场,提供近5万个岗位。本次对接会上还专为贫困毕业生举行了招聘会,为家庭困难、就业困难的毕业生出台了一系列优惠政策,企业每接收一名困难家庭毕业生政府将给予补贴,尽可能使贫困毕业生一毕业就能走上就业岗位。”

为民务实清廉

扎实开展群众路线教育实践活动

市领导作党课辅导报告

发挥统一战线优势 服务党的群众工作

本报讯(记者 武建玲)近日,根据党的群众路线教育实践活动安排,市委常委、统战部长王跃华围绕“坚持党的群众路线,不断发展壮大新时期统一战线”这一主题,为市直统战系统党员干部作党课辅导报告。

王跃华在报告中分析了群众路线与统一战线的关系,回顾了统一战线贯彻党的群众路线的光荣历史和优良传统,明确了当前统战系统开展党的群众路线教育实践活动的重点任务。他说,统一战线与党的群众路线密不可分,统一战线工作是党的政治工作和群众工作的特殊组成部分,是特殊的群众工作;统一战线创立、发展和壮大的过程中,形成了许多服务群众工作的宝贵经验,充分体现了党与群众的血肉联系;统战干部要大力弘扬优良传统,认真学习贯彻习近平总书记的一系列重要讲话精神,持续推动统战工作网格化管理体系建设,更好地发挥统战优势和作用,积极服务以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设。

本报讯(记者 王红 实习生 宋文雅)为扶持高校毕业生自主创业、以创业促就业,2014年,我省将拿出500万元创业引导专项资金,定向用于扶持高校毕业生自主创业。这是记者昨日从省教育厅获得的信息。

据统计,今年,我省高校毕业生总数达48.3万人,截至3月15日,毕业生签约率为21.75%,与去年同期相比基本持平。但是,2013年毕业生抽样调查显示,河南高校毕业生有创业意愿的比例为50.3%,高于全国近17个百分点;实际创业比例为

2.3%,高于全国1个百分点。调查显示,虽然很多大学生创业意愿高昂,但受各种因素影响,面临的困难还有很多,包括:创业服务不到位,政策落实不够;实践创业者少,创业项

目科技含量较低,落地孵化困难,成功率较低;创业资金不足等。为了给大学生自主创业“输血”,今年,省教育厅将安排500万元大学生自主创业引导专项资金。按

照规定,专项资金扶持项目须符合国家产业政策,符合我省产业结构调整和方向,具有一定的科技含量,项目负责人是在河南省范围内创办企业的省内普通高校在校生

大枢纽 大产业 大都市 对话百亿企业之六 10000000000

丹尼斯用永续经营理念助推稳健发展

量贩起家做成河南首家百亿商企

本报记者 成燕

发轫于亚洲金融危机肆虐经济萧条之时,挺立于“亚细亚”陨落后的郑州商业废墟之上,崛起于超市量贩新业态横空出世之机,扩张于国内外商业巨头逐鹿中原之战场……在河南商业军团中,17岁的丹尼斯虽属青春少年,却一直领跑河南商业多年。作为河南首家销售额突破百亿元的商业企业,17年来,丹尼斯一路坚实走来,用永续经营理念助推企业稳健发展,为河南商业留下了永不磨灭的“烈火青春”。

量贩业态重燃市场之火

1997年11月,在郑州商业最低迷时,丹尼斯人民路店悄然开张。而那一年,被称为郑州大型商场“倒闭年”。一次商战废墟之上,郑百、紫百、商城大厦等多家老牌商场深陷经营泥潭,随时面临轰然倒下的悲情命运。

然而,从未涉足过商业的丹尼斯百货董事长王任生却坚定地认为:郑州未来市场潜力巨大,只要有好的商品、实惠的价格,就一定能够做大河南零售市场“蛋糕”。

坚守中迎来柳暗花明。1998年6月,丹尼斯在郑推出河南首家量贩店。当量贩这一全新业态横空出世,其实惠的价格、优美的环境、丰富的货品瞬间点燃了低迷的郑州零售市场,当年该店营业额达1.8亿元。半年内,郑州多家商场争相开设超市量贩,希望通过业态之变突出重围。

多年之后,提起这段让人难忘的“反转”经历,不少商界高层还感叹:做商业贵在坚持,越在最低迷时,反而蕴藏着逆

市反转的巨大商机。被称为“世界圣诞灯大王”的王任生正是因为坚信“守得云开见日出”,最终凭借在制造业掘得的雄厚资本投身零售业,靠着坚持和创新闯出一片新天地。

永续经营缔造连锁帝国

1997年,在全国百货业一片萧条大背景下,丹尼斯百货在一片质疑声中悄然开张。2011年,丹尼斯百货集团以年销售额108亿元成功跃入“百亿俱乐部”,成为我省首个销售额突破百亿元的商业企业。2013年,其销售额达142亿元,其中百货店销售额70亿元,超市店销售额66亿元。探究其销售业绩增长曲线,你会发现,它用14年成功挺进百亿企业行列,其营业额迅猛增长了几十倍。

这串数字,是一个从未涉足过商业的台资企业在河南走过的跨越式发展轨迹,忠实记录了一个商业集团的演进曲线。

如今,丹尼斯百货已成为集百货、大

卖场、便利店与物流配送等业态为一体的零售集团,在郑州、洛阳、平顶山等十多个省辖市拥有百货店15家、大卖场44家、便利店122家,形成立足郑州、辐射河南的销售网络。令人称道的是,其扩张之路始终坚持一个原则,依靠自有物业,推行永续经营模式。

王任生一直坚持实践的自持物业模式,不仅让丹尼斯销售业绩多年保持增长,而且为其未来稳健式扩张奠定了坚实的发展根基。

稳健扩张模式引人深思

追溯这家百亿商业企业的发展历程,你会发现,它的成长轨迹紧扣河南商业发展三个阶段。1998年至2006年,丹尼斯与金博大“两朵金花”在相映生辉中激烈交锋,引领河南商业“双雄共舞”时代。2006年,伴随大商集团以4.21亿元的天价收购金博大,河南商业也在国内外商业巨头纷纷扩张中迎来“万马奔腾”的商业战国时代。(下转二版)

服郑务州企业国家对接知识活动在洛阳启幕

本报洛阳专电(记者 党贺喜 通讯员 赵晓磊)昨日,郑州国家知识产权创意产业试点园区携手中国生产力促进中心协会、中国高新技术开发区协会、省科技厅、省文化厅以及洛阳市政府共同举办企业服务对接会。

作为河南老工业城市,洛阳理所应当成为国家知识产权创意产业试点园区服务企业系列对接活动的首选之地。本次对接活动规模盛大,分为“产业交流工作坊”、“双向交流”和“走进企业”三部分。记者在现场了解到,中国工业设计协会、清华大学、广州美术学院等国内顶尖工业设计专家以及易用设计、北京合享新创等公司的行业精英纷纷到场,围绕“工业设计在传统产业发展中的创新运用”主题,点燃工业设计创新的火炬。

来自洛阳及周边地市的近百家制造企业代表带来了一股强劲的创新之风。在“双向交流”环节,各企业代表与园区入驻设计企业代表交流得融洽而激烈,创新设计在传统工业设计发展中的作用已然凸显。而国家知识产权创意产业试点园区的成立运营可谓是我省工业发展的“及时雨”,不仅带来了国内外最新的设计思想和企业,也提升了我省工业的创新设计能力。

郑州服务外包协会正式成立

本报讯(记者 成燕)如何大力发展服务外包产业,助推郑州经济结构转型升级?昨日,郑州市服务外包协会正式宣告成立,标志着我市服务外包产业将迎来全新发展阶段。我市也是全省首家成立服务外包协会的省辖市。

据了解,当前,以服务外包、服务贸易以及高端制造业和技术研发环节转移为主要特征新一轮全球产业结构调整正在兴起,为郑州发展面向国际市场的服务外包产业带来巨大机遇。截至2013年年底,我市共有服务外包企业130家,销售收入突破100亿元,实现就业两万人以上。

该协会由郑州开展服务外包业务的企业、科研机构以及从事外包人才培养的大专院校、培训机构、服务外包领域的中介服务机构、咨询机构等自愿发起成立,接受市商务局业务指导和市民政局监督管理。协会成立后,将积极搭建政府与企业沟通的桥梁和平台,促进政企互动和企业合作,开展产业调研、统计和企业资质认证等工作,推动企业规范化经营;开展相关国内国际交流活动,同时搭建企业与资本、产学研用的对接平台,提升郑州服务外包企业整体形象和国际竞争力。协会成立大会上,河南杨山科技外包产业园建设投资有限公司董事长韩坤当选会长,郑州轻工业学院计算机学院等23家单位任理事单位。

全国铁旅联盟 旅行商来豫踩线

本报讯(记者 成燕 通讯员 王雪冰)为进一步拉动中长途旅游客源市场,吸引更多旅游专列进入河南,在省旅游局、郑州铁路局等支持下,一周来,郑州铁路旅游集团邀请来自全国铁路旅游联盟的18个铁路旅游集团(公司)负责人及媒体约70人来郑州、洛阳、焦作等地进行旅游踩线。

据了解,组织旅游专列是拉动旅游客源市场的重要渠道,也是我省旅游交通优势所在。在省旅游局举行的河南旅游精品线路推介会上,该局负责人介绍了河南旅游业基本情况,并希望旅行商们做好河南旅游线路产品宣传推广,组织更多游客到河南观光体验。踩线团先后考察了嵩山少林、中国牡丹园、焦作云台山等我省主要旅游景区,并与当地旅游界进行深入交流,达成合作共识。

不少旅行社负责人表示,河南地理位置优越,交通发达,景区管理规范,组织旅游专列有着得天独厚的条件,回去后将组织更多旅游专列来河南。中原铁道国际旅行社负责人表示,今后,该社将加强与全国铁路旅游联盟单位的合作,吸引更多旅游专列开到河南。

郑州火车站再次实施“换心”手术



4月18日至27日,郑州铁路局郑州桥工段组织400余名职工,对中原铁路枢纽“心脏”部位——郑州车站北岔区道岔实施更换“大手术”。此次共更换提速改造道岔9组,将大大提升北岔区客车径路设备安全。2013年11月,郑州车站对南岔区8组木枕道岔进行了更换。 本报记者 宋晖 通讯员 李洪远 摄

我省半数毕业生想创业

今年设500万专项资金予以扶持